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Ta del sveta je bil v preteklosti priča izjemnemu nasilju in konfliktom, a se je spremenil in postal 
 območje miru in blagostanja, kjer lahko vsi živijo v vzajemnem spoštovanju in harmoniji.  

Ob tej priložnosti pozdravljamo slovenski narod.  
 

Spodaj podpisani smo se zbrali tu, na Svetovnem mirovnem vrhu, v čast življenju in načelom 
Njegove Svetosti Swami Madhavanandajija in Mahatme Gandhija, načelom univerzalne ljubezni 
in Ahimse (nenasilja) ter potrjujemo in izjavljamo svojo zavezanost Listini Združenih Narodov. 

Živimo v odločilnem trenutku v zgodovini Zemlje, ko mora človeštvo izbrati svojo prihodnost. Cilj  Vrha je 
prebuditi zavest ljudi o najpomembnejših izzivih današnjega sveta: mir v svetu, zaščita in ohranitev 
okolja, zdravje in mladina. V ta namen podpiramo Milenijske razvojne cilje Združenih narodov.  
 
MIR V SVETU: Zbrali smo se, povezani v eno globalno družino; zaupana nam je odgovornost za zaščito 
našega planeta in spoštovanje naše matere Zemlje.  

Ker mednarodni terorizem in nasilje resno ogrožata človeštvo, pozivamo voditelje k sodelovanju in 
prizadevanju za odpravo osnovnih vzrokov terorizma in nasilja. Zavedanje in medsebojno spoštovanje sta 
temeljni vrednoti za vzpostavitev miru in harmonije.  

Obsojamo vse vrste nasilja v imenu religije in prosimo verske voditelje, da zavrnejo vsak poskus uporabe 
religije za ustvarjanje konfliktov in razdvajanje naše skupnosti.    
 
ZAŠČITA IN OHRANITEV OKOLJA: Vzbuditi želimo zavedanje, da je vsak od nas odgovoren za 
ohranitev Življenja na našem planetu. Preučimo svoj odnos do okolja z vidika proizvajalca in potrošnika. 
Tehnične inovacije bi morale upoštevati ekološko ravnovesje in težnje za ohranitev okolja.  

Znanstveniki ugotavljajo, da naš planet najbolj ogrožajo globalne klimatske spremembe. Pozivamo vlade, 
naj ustavijo globalno segrevanje ozračja z upoštevanjem Kyotskega protokola o klimatskih spremembah 
in uveljavljanjem dovolj strogih omejitev izpustov ogljikovega dioksida, tako da bo vsaka država do leta 
2010 zmanjšala svoje izpuste za 20 %. 
 
ZDRAVJE: Osnovno zdravstveno varstvo je pravica vsakega posameznika. Nedavno so znanstveniki 
ugotovili, da alternativne terapije in tehnike precej izboljšajo kakovost življenja.  

Podpiramo dejavnosti za izboljšanje telesnega, duševnega, družbenega in duhovnega zdravja 
posameznika in skupnosti ter pozivamo vlade, da zagotovijo osnovno zdravstveno varstvo vsakemu 
posamezniku. 
 
MLADINA: Poudarjamo, da je izobraževanje nujna osnova za  samouveljavitev. Vsak otrok ima pravico 
do ustrezne izobrazbe in pravico do svobodne izbire lastne religije. Izobraževanje mora mladino pripraviti 
na soočanje z izzivi, pred katerimi je človeška skupnost. 
Pozivamo vse izobraževalne ustanove, da zagotovijo pripravo posebnih učnih programov, ki bodo učili 
spoštovati kulturno in versko raznolikost in podpirali duhovnost, etiko, moralna načela, strpnost in 
razumevanje.  

Pozivamo mlajše generacije, naj ustanovijo mirovne in volonterske skupine, ki bodo podpirale in 
uresničevale Milenijske razvojne cilje Združenih narodov. 
 
MILENIJSKI RAZVOJNI CILJI ZDRUŽENIH NARODOV: Zavedamo se, da so to minimalne osnovne 
predpostavke za preživetje človeštva, o katerih so razpravljale in jih sprejele vlade v svetu.  

Posebej podpiramo kampanjo z naslovom "The One Campaign" in se 15. oktobra pridružujemo ljudem 
vsega sveta v boju proti revščini.  

Zavezujemo se in pozivamo vse ustanove k boju proti spolni diskriminaciji.  

Prizadevali si bomo vzpostavljati partnerstva z namenom uresničevanja teh ciljev.  

 
Leta 2006 praznujemo stoto obletnico gibanja Satyagraha, ki ga je ustanovil Mahatma Gandhi 

v Južni Afriki. Izkazujemo čast in se ponovno zavezujemo idealom in dediščini Njegove 
Svetosti Swami Madhavanandajija in Mahatme Gandhijija. 

 


